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RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO DAS ATIVIDADES
PROJETO VÔLEI MASCULINO CATEGORIAS MENORES III	
Ref: Proj SELJ nº 212/15
	Campinas, 05 de março de 2017.

Através do presente relatório, levamos ao conhecimento desta DD. Comissão, o relatório circunstanciado das atividades referentes ao projeto Vôlei Masculino, processo SELJ nº 212/15, em execução a partir de  de março de 2017.
O projeto tem como objeto fomentar a equipe de voleibol categorias menores do Brasil Vôlei Clube, na área do alto rendimento, que disputou as seguintes competições:
1. Federação Paulista de Volleyball (FPV): Campeonato Paulista – Categoria sub 17 e sub 19;
1. Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude (SELJ):Jogos Abertos da Juventude, Jogos Regionais e Abertos do Interior 
No Campeonato Paulista conseguimos finalizar a competição na 1ª colocação nas categorias su17 Taça de Prata  e na  sub 19 sagrou-se 3ª colocada  Paulista. 
Nas competições promovidas pela Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude (SELJ) obtivemos os seguintes resultados:  Campeão dos  Jogos Abertos da Juventude sub 19, na cidade de Presidente Prudente com a participação de alguns  atletas da categoria sub 19 fomos 1º colocado nos  Jogos Regionais na cidade de Americana(categoria sub 21)  e com a participação de toda equipe   da categoria sub 17, fomos  4º colocado (categoria sub 21, 1ª divisão)  nos Jogos Abertos em São  Bernardo e demais cidades  . 
Tivemos a participação de nossos atletas no JEESPem Praia Grande , sagrando-se Campeão Estadual  
Ainda, cabe salientar que tivemos 45 e 46 semanas, sub 19 e sub 17 respectivamente, de trabalho desenvolvido entre os períodos de preparação e competição aonde fomos capazes de oferecer condições adequadas à prática de voleibol de qualidade, contratando profissionais qualificados e que atendem as expectativas para a conquista das metas traçadas. 
Em continuidade ao relatório, esclarecemos que adquirimos todos os uniformes e materiais esportivos previstos, os quais são adequados e de qualidade e que muito colaboram com a atual evolução da performance esportiva da equipe.
Também vimos desenvolvendo os valores sociais, melhorando a capacidade física e habilidades motoras dos atletas e contribuindo para a melhoria da qualidade de vida (autoestima, convívio, integração social e saúde).
Quanto aos custos estimados e reais, estamos dentro da normalidade de despesas planejadas.
Dentre as metas estabelecidas, vimos cumprindo de forma integral cada uma delas, tanto de caráter qualitativo, quanto quantitativo.
Sendo o que nos cumpria para o momento, renovamos nossos votos de alta estima e consideração.
Atenciosamente,


Guilherme Muller Silva
Presidente
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